
Unser Produkt- und 
Dienstleistungsangebot

Sonova ist ein global führender Anbieter von Hörlösungen. Unser 

Anspruch ist es, das umfassendste Angebot an branchenführenden 

Hörlösungen zu bieten. Unsere Produktmarken – Phonak, Unitron, 

Hansaton und Advanced Bionics – bieten modernste Produkte und 

optimale Lösungen für jeden Nutzer, die von Hörakustikern 

angepasst und über verschiedene Servicekanäle, inklusive unserem 

eigenen Audiological-Care-Geschäft, vertrieben werden.
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Phonak
Audéo™ Marvel
Das Phonak Audéo Marvel Receiver-In-Canal Hörgerät liefert bestbewertete 

Klangqualität  und passt sich dank AutoSense OS™ automatisch verschiedenen 

Hörsituationen an. Das multifunktionale Audéo Marvel ist weltweit das erste Hörgerät, 

das direkt mit iOS oder Android Smartphones und anderen bluetooth®fähigen 

Smartphones verbunden werden kann, um jede Art von Audiosignal direkt auf beide 

Ohren zu streamen. Zudem profitieren Hörgeräteträger von wiederaufladbarer 

Batterietechnologie und verschiedenen Apps, wie zum Beispiel einer smarten 

Fernsteuerung des Hörgerätes oder einer App, die in Echtzeit Sprache in Text umwandelt.

1

Legarth, S., Latzel, M. & Rodrigues, T. (2018). Media streaming: The sound quality wearers 
prefer, Phonak Field Study News, unter: www.phonakpro.com/evidence, abgerufen am 18. 
Oktober 2018.

Android, Google Play und das Google Play Logo sind eingetragene Marken von Google Inc.
IOS ist eine eingetragene Marke von Cisco, Inc.
Der Begriff Bluetooth® und die Logos sind eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc.
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Unitron
Moxi™ Jump R
Unitron’s Moxi Jump R ist das erste mit wiederaufladbarem Lithium-Ionen Akku 

betriebene Receiver-In-Canal Hörgerät. Es bietet einwandfreie natürliche Klangqualität 

und Sprachverständlichkeit. Mit einer Akkuladung bietet es den ganzen Tag kompletten 

Hörgenuss, einschliesslich Handynutzung und Verbindung zu weiteren Medien sowie 

freihändiges Telefonieren übertagen auf beide Ohren. Durch das Fehlen eines 

Batteriefaches, ist es einfach zu handhaben und es überzeugt durch besonders 

benutzerorientiertes Design. Das revolutionäre Unitron Flex™-Ecosystem, bestehend aus 

Technologien, Dienstleistungen und Programmen, unterstützt dabei die 

Kaufentscheidung und die Handhabung des Hörgerätes, einfach und persönlich zu 

gestalten.

Hansaton
sound SHD stream
Das HANSATON sound SHD stream ist ein Receiver-In-Canal-Hörgerät (kurz RIC) mit 

binauralen Funktionen für ein natürlicheres Hör-Erleben. Sicheres freihändiges 

Telefonieren, zum Beispiel im Auto oder beim Kochen, ist betriebssystemübergreifend, 

kurz MFA («Made For All»), für die verschiedensten Hersteller von Bluetooth®-fähigen

Telefonen möglich. Dem Hörsystemträger wird ein Allrounder-Hörsystem geboten, das 

den Bedürfnissen und Ansprüchen des digitalen Kommunikationszeitalter ideal gerecht 

wird.

1

mit Bluetooth® 4.2 Wireless-Technologie und den meisten älteren Bluetooth Telefonen, 
Bluetooth® ist eine eingetragene Marke der Bluetooth SIG, Inc.
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Advanced Bionics
HiRes™ Ultra 3D Cochlea Implantat
Advanced Bionics hat dieses Jahr das bahnbrechende HiRes™ Ultra 3D Cochlea-Implantat 

mit neuem Magnetdesign eingeführt. Untersuchungen mit einem Kernspintomographen 

(MRT) sind heute zunehmend medizinischer Standard. Für Cochlea-Implantate-Träger 

waren diese bis anhin mit Unannehmlichkeiten verbunden, da die starken magnetischen 

Kräfte die während einer MRT-Untersuchung erzeugt werden, Druck und Ziehen am 

Magneten in traditionellen Implantaten verursacht haben. Für eine schmerzfreie 

Untersuchung musste der Magnet deshalb oft operativ entfernt werden. Die Patienten 

mussten daher bis zur erneuten Implantierung und Abschluss des Heilungsprozesses auf 

ihr Hörvermögen verzichten. Das neue HiRes Ultra 3D Implantat bietet Trägern nun 

schmerzfreie MRT-Untersuchungen, ohne operative Entfernung des Implantats und somit 

einer verbesserten Lebensqualität.

Sonova Geschäftsbericht 2018/19

UNSER PRODUKT- UND DIENSTLEISTUNGSANGEBOT

4




